
Les p’tits problèmes : jeudi 28 mai 

1. Pour acheter un ballon qui coûte 7 € 30 centimes, Joël donne 

au vendeur un billet de 10 €. Combien le vendeur devra-t-il lui 

rendre ? 

 

2. Au marché, 2 kg de pommes coûtent 5 €. Combien coûtent 

6 kg de pommes ? 

 

3. Dans la recette d’un gâteau pour 4 personnes, il faut 3,5 g de 

levure. Quelle quantité de levure faut-il pour faire le gâteau 

pour 8 personnes ? 

 

4. Pour les soldes, le prix d’un article qui coûte 100 € est baissé à 

80 €. Combien coûtera un article dont le prix initial est de 50 

€ ? 

 

 


